

EDITAL 90/2021

RETIFICAÇÃO 01

Edital de Eleição para Coordenação dos Cursos Técnico em Agropecuária Integrado e Subsequente

A Comissão Eleitoral, no uso de suas atribuições, resolve: Retificar o edital N° 90/2021, relacionado a Eleição para Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio e do Curso Técnico em Agropecuária Subsequente.

ONDE SE LÊ:

9. Cronograma:

Período de inscrições	27/09 à 01/10
Resultado das inscrições	06/10
Prazo para recursos das inscrições	07/10
Homologação dos candidatos pós recurso	a partir de 18/10
Divulgação da lista de votantes	09/10
Período de Campanha Eleitoral	09/10 até 26/10
Realização do processo de votação	26/10
Divulgação do resultado preliminar	28/10
Prazo para recursos associados à divulgação do resultado preliminar	29/10
Homologação do resultado final	a partir de 04/11

LEIA-SE:

9. Cronograma:

Período de inscrições	27/09 à 01/10
Resultado das inscrições	04/10
Prazo para recursos das inscrições	05/10
Homologação dos candidatos pós recurso	06/10
Período de Campanha Eleitoral	06/10 até 26/10
Divulgação da lista de votantes	08/10
Realização do processo de votação	26/10
Divulgação do resultado preliminar	28/10
Prazo para recursos associados à divulgação do resultado preliminar	29/10
Homologação do resultado final	a partir de 04/11

Muzambinho, 06 de outubro de 2021